

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 04 February 2005 20:33 -

புலியதெரிப்பின் அடிப்படையான அரசியல் உள்ளடக்கம் இலங்கையின் பிரதான எதிரியாகப் புலிகளாகக் காட்டுவதும், அரசை மென்மையானதாக காட்டுவதும். இதற்கு வளையில் இவர்களுக்கு என்று எந்த ஒரு மக்கள் அரசியலும் கிடையாது. புலிகளை அரசு மற்றும் ஏகாதிபத்தியங்களால் அழிக்கப்படும் போது, அவர்களின் தயவில் தமிழ் மக்களை அடக்கியொடுக்கி ஆள விரும்புகின்றனர்.

இந்த வகையில் புலியதெரிப்பு தளங்கள் எததைத் தமது அரசியலாகக் கொள்கின்றனர் எனப் பார்ப்போம்.

1. பதினெட்டு வயதுக்குக் குறைந்தவர்களையப் புலிகள் தமது இராணுவத்தில் இணைத்தலுக்கு எதிராக,

2. தொடர்ச்சியாகவே மாற்றுக் கருத்து கொண்டோர் மற்றும் மாற்றுக் கழுகுகளின் மலோன புலிகளின் படுகொலகைகளுக்கு எதிராக,

3. புலிகள் கடப்பிடிக் கும் வரி அறவிடுதல் முறைகைக்கு எதிராக,

4. பலாத்காரமான வகையில் ஆள் திரட்டும் நடவடிக்கைகளுக்கு எதிராக,

5. மனித கடத்தல்கள், சமொத்துகளை அபகரித்தலுக்கு எதிராக,

6. பொய்யும் புனவைகுகும் புரட்டல்களையும் ஆதாரமாகக் கொண்ட புலிப்பினாமி செய்திகுகுகு எதிராக,

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 04 February 2005 20:33 -

7. கருணா தரப்பு செய்திகளை முக்கியத்துவம் கொடுத்து வளியிடுதல் .
8. ஏகாதிபத்தியமும் , இந்தியாவும் சிங்கள இனவாதிகளும் புலிகள் பற்றி கிறும் செய்திக் கு முக்கியத்துவம் கொடுத்து வளியிடுதல் .
9. சூனாமி நிதி திரட்டல்களை எதிர்த்த எதிர்வினையாற்றல் .
10. ஏகாதிபத்தியம் மற்றும் இந்தியா பற்றி மிபிமறகைகப்பட்ட ஆதரவதை திட்டமிட்டே வழங்குதல் .
11. அமெரிக்கா தலமையிலான ஏகாதிபத்தியம் , இந்தியா மற்றும் இலங்கை அரசே புலிகளிடமிருந்து தமிழ் மக்களைப் பாதுகாக்கும் ஓரேயொரு மாற்றுவழி என்ற கருத்துப் போக்கதை திட்டமிட்டு உருவாக்குகின்றனர் .
12. தமிழ் மக்களின் அடிப்படை சமிக் கப்பொருளாதார நலன்கள் என்ன என்பதை, மக்கள் திரெந்து கொள்ளாத வகையில் மக்களின் மந்ததை தனத்ததை தக்கவதை தல் .
13. மக்கள் தமது சொந்த அதிகாரத்தகை கையில் எடுக்கும் போராட்டங்களையும் , கோட்பாடுகளையும் இயன்றவரை கொச்சைப்படுத்துதல் .

இந்த எல்லகைக் குள் , இது போன்றவற்றுக்கு அப்பால் , புவியெதிர்ப்பு அரசியல் எதையும் மக்களுக்குச் சொல்வதில்லை . உண்மையில் புலிகள் மறகைகின்ற சில பக்கங்களகைக் கொண்டுவருவதற்கு அப்பால் , மக்களுக்கு எதிரான எதிர்புரட்சிகர அரசியலகைச் செய்கின்றனர் . தமிழ் மக்களுக்கு , புலிகளுக்கு எதிராகச் செயல்படும் அரசு முதல் ஏகாதிபத்தியம் வரையிலான ஆக்கிரமிப்பாளர்களின் செய்திகளைத்

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 04 February 2005 20:33 -

திட்டமிட்டு மறக்கின்றனர். ஒரு எதிர் நிலையான தளத்தில் தத்தம் வக்கிரங்களையே பாலிகளும், புவியதிர்ப்பு இணையத் தளங்களும் சயெல்படும் துகின்றன.

இந்த வகையில் ஐரோப்பாவில் இயங்கிய இலக்கியச் சந்திப்பு என்ற கோட்பாடற்ற கதம்பத் தொடரை, சனெற சந்திப்பு ஊடாகக் கோட்பாடு கொண்ட புவியதிர்ப்பு அரசியல் சந்திப்பாக மாற்றப்பட்டது. இதைத் தொடங்கி பலர் காணாமல் போயுள்ள நிலையில் புதிதாகப் பலர் வந்ததுடன் அதைக் கடைபற்றியுள்ளனர். இந்த இலக்கியச் சந்திப்பு ஆரம்பத்தில் இயக்க உள் முரண்பாட்டில் எழுந்த மக்கள் சார்பு அரசியலையும், இயக்கங்களின் மக்கள் விரோத அரசியலுக்கு எதிரான அரசியலையும் அடிப்படையாகக் கொண்டிருந்தது. இந்த அரசியல் முற்போக்கு திசையில், வரக்கப் போராட்டத்தை ஆதரித்து நின்றது. ஆனால் பிப்பியாக இந்த அரசியலை எதிர்த்து, பிழைப்புவாதப் பிரமுகர்கள் மொத்த இலக்கியச் சந்திப்பையே மாற்றி அழைத்தனர். இது தொடங்கிய போது இருந்த அரசியல் போக்கிற்கு எதிராக இலக்கியச் சந்திப்பை மாற்றியமைத்ததுடன், மக்கள் சார்பு அரசியலை எதிர்ப்பதே தமது அரசியலாகக் கொண்டு சயெல்பட்டனர்.

பானையில் இருந்தால்தான் அகப்பையில் வரும் என்பது போல், இவர்களின் அரசியல் வங்குரோதத்துடன் இலக்கியச் சந்திப்பு அர்த்தமிழந்து போனது. கதம்பச் சந்திப்பில், தம்மைத் தாம் பிரமுகராக கியவர்கள் பலர் சமீகத்தில் இழந்த பிறவிகளாக மாறினர். இந்த இலக்கியச் சந்திப்பைப் பயன்படுத்தி பணிகளின் விடுதலை என்ற பெயரில் பாலியல் ரீதியாக நுகர்ந்தது முதல் பல வக்கிரங்களைச் சாதனையாகப் படைத்தனர். சிலர் தத்தம் வாழ்க்கை என்ற வட்டத்தில் மற்றவர்களின் மதுகில் வாழும் வாழ்க்கை வரையில் ரழிந்துள்ளனர். இந்த இலக்கியச் சந்திப்பு யாருக்கு எதிராகத் தொடங்கப்பட்டதோ, அவர்களே இன்று அதைக் கடைபற்றியுள்ளனர். எந்த அரசியலை எதிர்த்து தொடங்கப்பட்டதோ, அந்த அரசியலே சனெற சந்திப்பில் கோலோச்சியுள்ளது. பாலிகளுக்கு நிகரான புவியதிர்ப்பு அரசியலே சனெற இலக்கியச் சந்திப்பைத் தம் வசப்படுத்தியுள்ளது. வலதுசாரியத்தின் கடகைட்ட அரசியல் இலக்கியச் சந்திப்பின் ஆன்மாவாகிவிட்டது. பாலிக் கு மாற்றான மக்கள் சார்பான அனைத்து கருத்து மையங்களும், பாலி அரசியலையே கொண்டுள்ள மக்கள் விரோத புவியதிர்ப்பு அரசியல் கோலாச்சுகின்றது.

இந்த இடத்தில் பாலியும் சரி, புவியதிர்ப்பு தளங்களும் சரி மக்களுக்குக் காக எதையும் முன் வைப்பதில்லை. மக்களின் நலனில் இருந்து சயெ திகளை, கருத்துகளை, நடமைகளை முன் வைப்பதில்லை. மக்களுக்குக் காக ஒரு துளிதன்னும் நரீமையாகப் போராடவில்லை. இவர்கள் பாலிகளுடன் முரண்படும் விடையங்கள்க்கு அப்பால், இவர்களின் சமீகம் பற்றிய பார்வையை எடுத்து தால், இரண்டு பகுதியினரும் ஓரவேதமாகவே உலகை பற்றி மதிப்பிடுகின்றனர். ஓரே விதமாகவே சயெலாற்ற

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 04 February 2005 20:33 -

விரும்புகின்றனர். இதற்கு வளியில் எதையும் இவர்களால் காட்ட முடியாது. இவர்கள் கோரும் ஜனநாயகத்தைக் கட்ட அனைவருக்கும் வழங்கமாட்டார்கள்.

புலியெதிர்ப்பு அரசியலின் மிக முக்கியமான அடிப்படைகளை மக்களின் நலனில் இருந்து ஆராய்வதன் மூலம், இரண்டு பிரிவினரும் மக்களுக்கு எதிராக எப்படி உள்ளனர் என்பதை இனம் காண்பது இலகுவான ஒன்றாகி விடுகின்றது.

19.2 ஐந்தாம் பகுதி - மூலக்கோணங்கள்

வரி அறவிடுவதற்கு எதிராகப் புலியெதிர்ப்பு தளங்கள் கடுமையாக எதிர்த்துப் பிரச்சாரம் செய்கின்றன. உண்மையில் சிங்கள இனவாத அரசு, தன்னார்வக் குழுக்கள் மற்றும் ஏகாதிபத்தியம் இது பற்றி என்ன நினைக்கின்றதோ, அதை அப்படியே வாந்தியெடுக்கின்றனர். சூரண்டும் சமீக அமைப்பில் அரசு என்பது தவிர்க்க முடியாத ஒன்றாகவுள்ளது. அரசு என்ற சூரண்டல் கட்டமைப்பு ஒன்று இருக்கும் போது, வரி அறவிடுவது தவிர்க்க முடியாத ஒன்றாகவே உள்ளது. ஏற்றத்தாழ்வான பொருளாதாரச் சமீக அமைப்பில், அரசு வரிகளை அறவிடுவது அவசியமானதாக உள்ளது. சூரண்டல் அமைப்பில் வரி இன்றி, சமீகம் இயங்க முடியாது. அரசு தன்னபை பாதுகாக்கும் இராணுவமாக முதல் மக்களின் அடிப்படையான மருத்துவ உதவிகள் வரை, அனைத்தும் வரி மூலம் தான் அவை கட்டமைக்கப்படுகின்றது. இதற்கு வளியில் அல்ல.

புலியெதிர்ப்பு அரசியல் என்ன செய்கின்றது என்றால், உலகின் பொது நடமைமுறையை முதலில் மீட்டி மறக்கின்றது. அதாவது முழுப் பிச்சணிக் காய்ச்சு சோற்றில் மீட்டி மறைப்பது போல் மறக்க முயல்கின்றது. உலகில் சூரண்டும் எல்லா அரசு கட்டமைப்பும் வரி அறவிடும் உண்மையை மீட்டி மறத்தபடி, தனது கண்ணதை தானே மீட்டிக் கொண்டு புலிகளை மட்டும் எதிர்க்கின்றனர். புலிகள் ஒரு பிரதேசத்தைக் கட்டுப்படுத்துபவர்கள் என்ற வகையில், அவர்கள் வரி அறவிடுவதை எதிர்ப்பது என்பது உள்நோக்கம் கொண்ட சந்தர்ப்பவாதமாகும். உண்மையில் இலங்கையில் வரி அறவிடும் ஏகாதிபத்தியம் முதல் இலங்கை அரசு வரையிலான அனைத்தும் பிரிவினரையும் இவர்கள் எதிர்ப்பதில்லை. இதேபோல் ஓட்டு மொத்தமாக உலகளவில் வரி அறவிடும் முறையை எதிராகவும் இவர்கள் போராடவில்லை. இவர்களின் புலியெதிர்ப்பு அரசியல், புலியின் வரியறவீட்டை மட்டும் எதிர்க்கின்றது. இந்த அரசியல் என்பது படுபிற்போக்கானது. உள்நோக்கம் கொண்டது. மக்கள் விரோதத்தை அடிப்படையாகக் கொண்டது.

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 04 February 2005 20:33 -

நாம் மக்களின் நலனில் இருந்து இதை எப்படிப் பார்க்க முடியும்? சூரண்டும் இந்தச் சமீக அமைப்பில் புலிகள் வரியறவிடுவதை நாம் எதிர்க்கவில்லை. மாறாக வரியறவிடும் முறையையும், வரி செலவு செய்யப்படும் வடிவத்தையும் எதிர்க்கின்றோம். வரியை மக்கள் நலனில் இருந்து அறவிடக் கோருகின்றோம். வரியை மக்களின் நலனில் இருந்து செலவு செய்யக் கோருகின்றோம். பொருட்கள் மீ தான வரி, தசீய உற்பத்திக் குச் சாதகமானதாக இருக்க வேண்டும் என்கின்றோம்.

தசீயத்தையும், தசீயத்தையும் அழிக்கும் ஏகாதிபத்தியப் பொருட்கள் மற்றும் ஆடம்பரப் பொருட்கள் மீ து, அதிக வரியைப் போடக் கோருகின்றோம். தசீய உற்பத்தியை வளர்க்கும் வகையில், வரியில் சலுகை வழங்க கோருகின்றோம். அறவிடும் வரியை மக்களாகக் காக்கச் செலவு செய்யக் கோருகின்றோம். ஒரு பொருளின் உற்பத்தியில் உள்ள சங்கிலித் தொடரில், ஒருமுறை தான் வரியை அறவிடக் கோருகின்றோம். வரியின் பன்மதைத் தன்மையை நீக்கக் கோருகின்றோம். தசீய உற்பத்திகள் தம்மதைத் தற்காகவும், அதில் இருந்து முன்னேறும் வகையிலும் வரியறவிட்டமை மாற்றக் கோருகின்றோம். ஒரு பொருளின் உற்பத்தி மற்றும் விற்பனையில் ஒருயொருமுறை மட்டும் வரிவிகிதக் கும் முறமையைக் கோருகின்றோம். உற்பத்தி சார்ந்த விற்பனையில் காணப்படும் பன்மதைத் தன்மையில் உள்ள பல வரிகள், தசீய உற்பத்தியைச் செயலிழக்கப் பண்ணி தசீயத்தையும், தசீய உற்பத்திகளையும் அழிக்கின்றது என்கின்றோம். அறவிடப்படும் வரியை மக்களின் அடிப்படையான சமீகத் தேவைகள் மீ து திருப்பக் கோருகின்றோம். அடிமட்ட மக்களாகக் கு வரிவிலக்கை வழங்கக் கோரும் அதனேரே, அறவிடும் வரியை அவர்களின் வாழ்வியல் முன்னேற்றத் துக் குப் பயன்படுத்தக் கோருகின்றோம். மக்களின் அடிப்படையான சமீகப் பொருளாதார அரசியலைப் பாதுகாக்க, அதைப் பலப்படுத்த வரியைப் பயன்படுத்தக் கோருகின்றோம்.

மாறாகப் புலிகள் வரியைத் தமக்கும், தமது இராணுவ கட்டமைப்புக் கும் பயன்படுத்துவதையே நாம் எதிர்க்கின்றோம். அதை மக்களாகக் குப் பயன்படுத்துவதன் மீலம், தசீயத்தின் தற்காப்பைப் பேணும் வரிமுறமையே, மக்கள் நலன் சார்ந்த வரிக் கொள்கையாகும். அடிமட்ட மக்களின் வாழ்வியலுக் கு எதிராகப் புலிகள் செயல்படுவதையே எதிர்க்கின்றோம். தசீயப் பொருளாதார, அரசியல் கீறுகளை அழிக்கும் வகையில் செயல்படும் புலிகளின் வரி அறவிடும் முறமையை எதிர்க்கின்றோம். அதாவது தசீயத்தையும் தசீயப் பொருளாதாரத்தையும் அழிக்கும் புலிகளின் உலகமயமாதல் சார்புக் கொள்கையை எதிர்க்கின்றோம். புலிகளின் வரி அறவிடும் கொள்கை, ஏகாதிபத்தியப் பொருட்களின் அதிகரித்த ஊடாருவலுக் கு இயல்பானதாக இருக்கின்றது. இதனால் தசீயத்தின் வாழ்வியல் முறமையே மாற்றமடக்கின்றது.

ஆடம்பரத்தின் உச்சத்தைத் தமிழ்ச் சமீகம் அடையும் வகையில், மறேகத்திய வக்கிரங்கள் தமிழ்த் தசீய மோகமாகின்றது. இதற்குப் புலிகளின் வரிக் கொள்கை

Written by பி.இரயாகரன்
 Friday, 04 February 2005 20:33 -

பச்சைக் கொட்டி காட்டுகின்றது. பாலிகளும் குழந்தை வேலை பணம் என்பதாகின்றது. இது தடையினை விடச் சாரம் செய் து கிடக்கக் குடியின் அதனையே அனுமதிக்கும் வரிக் கொள்கை அமலில் உள்ளது. வரிமுறைமை எழுந்தமானமாகக் கண்டித்தனமானதாகக் காணப்படுகின்றது. இதனால் மக்களின் வாழ்க்கைத் தரம் வகைமாக வீழ்ச்சி காண்கின்றது. பணம் கொடுப்பவன் அதை மீட்க, மக்களின் தலையில் சூழ்த்துகின்றான். இதன் மீட்க தடையினைப் பொருளாதாரம் அன்றாடம் சிதைந்து சீரழிகின்றது.

வரிமுறைமையை ஒட்டி எமது விமர்சனம் தடையினை நலன்களைச் சார்ந்தது. மக்களின் வாழ்வியலுடன் தொடர்புடையது. பாலிகள் மக்களின் வாழ்வியல் முறைமைக்கு எதிராக வரிமுறைமையைக் கொண்டிருப்பதையே நாம் எதிர்க்கின்றோம். பாலியெதிர்ப்பு பிரிவினர் வரிமுறைமையை, பாலி அழிப்புக்கு உதவும் வகையில் மட்டும் எதிர்க்கின்றனர். சிங்கள இனவாத அரசு மற்றும் ஏகாதிபத்தியக் கைக்கடிக்கும்பல் ஒன்று, தமிழ் மக்களைச் சிறையிடவும், கொள்ளையிடவும் உதவும் வரியறிவிடும் பாதைக்கே தமது இந்த எதிர்ப்பின் மீட்க செப்பனிடுகின்றனர். மக்களைச் சிறையிடவது பாலிகளாக இருக்காத எல்லாவற்றையும் பாலியெதிர்ப்புத் தளங்கள் ஆதரிக்கின்றன. வரியறிவிடவது தாமாக இருத்தல் வேண்டும் என்பதே, இவர்களின் தணியாத தாகம் இப்படி வளெப்படுகின்றது அவ்வளவே. இந்தச் சூரண்டல் அமைப்பில் பாலிகளாக இருந்தாலும் சரி, இல்லாவிட்டாலும் சரி, வரி அறிவிடவது இருக்கும்பல் அவா! இதனை மறுத்து பாலியெதிர்ப்பு அரசியல் வரி அறவீட்டை எதிர்க்கவில்லை.

19.3 சிறுவர்களைப் படகைக்குத் திரட்டல்

மிகவும் ஆச்சரியப்படத்தக்க வகையில் இதன் மீட்க பாலியெதிர்ப்பு பிரிவினர் பிரச்சாரம் செய்கின்றனர். வரலாற்றில் இதனை முன்பு செய் தவர்கள், தமது கடந்த காலத்தனை மீட்கி மறைத்துப்படி இன்று எதிர் ப்பதகை காண முடிகின்றது. ஐ.நா. முதல் ஏகாதிபத்தியம் வரை சிறுவர் பற்றிய நிலைப்பாடுகள், பாலியான நோக்கத்துடன் முன்னெடுக்கின்றனர். இது இலங்கை விவகாரத்தில் மட்டும்பல். உலகளாவிய நிகழ்ச்சி நிரலிலும் இதனைக் கையாளுகின்றனர்.

குழந்தை உழைப்புக்கு எதிராக ஐ.நா. மீட்க கால அழும் அதே தளத்தில், இராணுவத்தில் இணைந்துள்ள சிறுவர்களும் காக்கவும் ஐ.நா. பாலம்புகின்றது. மனித வரலாற்றின் அவலங்களை எல்லாம் பாதுகாக்கும் ஐ.நா. அதன் விளைவுக்காகக் கண்ணீர் வடிப்பது மக்களின் அறியாமையே துதான். மனித அவலங்களும் காரணமாக உள்ள ஏகாதிபத்தியச் சூரண்டல் அமைப்பையே பாதுகாக்கும் ஒரு நிறுவனம் தான் ஐ.நா. ஆகும். இந்தக் கட்டமைப்பை பாதுகாக்கும் ஐ.நா. கோட்பாட்டில், சிறுவர் உழைப்பு முதல் சிறுவர் இராணுவமயமாக்கல் என்பது வரை ஏகாதிபத்திய அமைப்புக்குச் சவால் விடவதாக உள்ளன. இதனால் ஐ.நா.வும் மற்றைய அரசு சாராத நிறுவனங்களும்

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 04 February 2005 20:33 -

மிகக் கால அழுகின்றன. ஏகாதிபத்திய நிதியைப் பெற்றே, இந்த அரசு சாராத நிறுவனங்கள் அவர்களின் தாளத்துக்கு ஏற்ப சதிராட்டம் போட்குகின்றனர்.

எந்தக் குழந்தையும் இயல்பாக வாழக்கூடிய சமூகநிலை, உலகில் எந்தப் பாகத்திலும் கிடையாது. மாறாக தத்தம் அரசியல் பொருளாதாரச் சமூகக்கு உட்பட்ட எல்லகைக்குள் தான் குழந்தகைகள் வாழ்கின்றனர். எந்தக் குழந்தையும் இதற்கு விதிவிலக்கு கிடையாது. இன்று உலகமயமாதல் சந்தை எதை எப்படி செய்ய விரும்புகின்றதோ, அதன் ஒரு பிம்பமாகவோ அல்லது எதிர் விளவைகவோ குழந்தகைகள் உற்பத்தி செய்யப்படுகின்றனர். எந்தக் குழந்தையும், இயற்கை சார்ந்த மனிதச் சமூக உணர்வுடன் சூயமாக உருவாகவில்லை. சமூகங்கள் சமூகப் பொருளாதார அரசியல் சமூகக்குள் நடு சிடப்பட்டே உருவாகப்படுகின்றனர்.

அதாவது குழந்தை நிறம், பால், இனம், சாதி, வர்க்கம் என்று பன்மதைத்துவப் பிளவு மனப்பான்மையுடன் வக்கிரமடகைகின்றது. மற்றைய குழந்தையை எதிரியாகக் காணும் தனிமனித கதாநாயக உணர்வுடன் தான், சமூக அங்கீகாரத்துகைக் கோருகின்றது.

இன்று ஏகாதிபத்தியங்கள் முதல் அரசு சாராத நிறுவனங்கள் வரை ஏகாதிபத்தியச் சந்தைப் பொருளாதாரக் கட்டமைப்புக்குள் குழந்தகைகள் ஒரு பிம்பமாக, உயிரூள்ள சததைத்துண்டங்களாக உதிப்பதையிடப்பலம்புவதில்லை. மாறாக இந்தச் சந்தை உருவாக்கும் வக்கிரத்தில் குழந்தகைகள் சிக்கி சிதம்புகின்றன. இந்த மனித அவலங்களை எதிர்க்கொள்ள முடியாத குழந்தகைகள் தங்கள் ஒரு சாண் வயிற்றுக்காக உழைப்பதையும், தமது விடுதலை என நம்பும் ஒன்றுக்காக இராணுவத்தில் இணவைதையும் மிகக் கால சிணுங்கிக் காட்டி அழுகின்றனர்.

உலகில் உள்ள அனைவருக்கும் அடிப்படகைக் கல்வி என்ற குறைந்தபட்சத் திட்டத்தை ஐ.நா. 100 வருடத்தில் கட்டப்படுத்தி செய்ய முடியாது என்று அண்மையில் அறிவித்துள்ளது. இந்த நவீன மனிதவிரோதத் திட்டமிடலாளர்கள் தான், சிறுவரைப் பற்றி பலம்புகின்றனர். ஆனால் கம்யூனிஸ்டுகள் மனித நோக்கில் மக்கள் அரசுகளை உருவாக்கிய போது அடிப்படகைக் கல்வியமைகக் குறுகிய காலத்தில் சாதித்துக் காட்டினார்கள். 1917ஆம் ஆண்டு நவம்பரில் நடந்த சோவியத் புரட்சியின் போது 90 சதவீதத்துக்கும் அதிகமான குழந்தகைகள் பாடசாலகைக்குச் சிலைலாத நிலையில் இருந்தனர். ஆனால் 1936 வரையான காலத்தில் ரசியாவில் எந்தக் குழந்தையும் கல்வி கற்காது இருக்கவில்லை. எந்தக் குழந்தையும் உழைப்பில் இருக்கவில்லை. 1949ஆம் ஆண்டு சீனப் புரட்சியும், 1967இல் நடந்த கலாச்சாரப் புரட்சியும் சீனாவில்

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 04 February 2005 20:33 -

உலகமயமாதல் சந்தையில் கழந்தை உழைப்பு மிகப் பெரிய தடயாக உலகமயமாதலுக்கு உள்ளது. தசீய உற்பத்தி கழந்தை உழைப்பில் உயிர் வாழ முன்கின்றது. அதாவது மிக மலிந்த கபலி, தசீய உற்பத்தி பொருட்களின் விலையை மிகவும் கீழ் மட்டத்தில் வைத்திருக்க உதவுகின்றது. இதனால் அதிக விலையுள்ள ஏகாதிபத்தியப் பொருட்களுடன் போட்டியிட்டு உயிர் வாழ்வதை ஏகாதிபத்தியங்களால் சகிக்க முடியவில்லை. தனது பொருளால் சந்தையை மீழ்க்கடிக் வரும் ஏகாதிபத்திய நலன்கள், கழந்தை உழைப்பை ஒழிக்க கோரும் நிபந்தனையை உலகமயமாக்குகின்றது. ஆனால் அந்தக் கழந்தைகள் தங்கள் உழைப்பு மில்லக் குடித்து வாழ்கின்றனர். இந்த ஏகாதிபத்தியம் இதற்கு மாற்றாக எந்த மாற்றுத் திட்டத்தையும் வகைக்கவில்லை. அதாவது கழந்தைகளுடைய பெற்றோரின் வேலை பாதுகாப்பையும், கழந்தைகளைப் பராமரித்து வாழ்வதற்கான உயர்ந்த கபலியையும் வழங்க மறுக்கின்றது. மாறாக வேலை பாதுகாப்பு இன்மையையும், மலேம கபலிக் குறைவையும் உருவாக்கும் விதியை மறுபக்கம் உலகமயமாதல் திணிக்கின்றது. இப்படி இரட்டைச் சூமையில் கழந்தைகளைக் கொண்டு போடும் திட்டம் தான் ஐ.நா.வினுடையது.

இதேபோன்று உலகளவில் ஆயுதம் ஏந்தும் கழந்தைகளை இட்டு ஐ.நா. புலம்புகின்றது. ஆயுதம் ஏந்துபவர்கள் எதை எதிர்க்கின்றனர். உலகமயமாதலை ஏற்றுச் செயல்படுத்தும் அரசுகளை எதிர்த்துப் போராடும் கழுகுகளில் தான், கழந்தைகள் ஆயுதம் ஏந்திப் போராடுகின்றனர். இந்தக் கழுகுகள் உலகமயமாதலை எதிர்த்து அல்ல, இனம், மொழி, மதம் என்று ஏதோ ஒரு அடையாளம் சார்ந்து ஆயுதம் ஏந்தி நிற்கின்றனர். இது நரேடியாக உலகமயமாதலை எதிர்க்காவிட்டாலும், மறமுகமாக உலகமயமாதல் நடமைகளை உலகளவில் செயல்படுத்தும் வழிமுறைகளில் தடயை ஏற்படுத்துகின்றது. இதனால் ஐ.நா. எதிர்க்கின்றது. கூறிப்பாக இன்று நவகாலனித்துவம், மறுகாலனித்துவம், காலனித்துவம் என்ற கட்டங்களின் ஊடாக, ஏகாதிபத்தியத்தலையீடுகள் நரேடி ஆக்கிரமிப்பாக உலகெங்கும் ஏற்பட்டு வருகின்றது. இதன் போது உள்ளான மததல்களை, எதிர்கொண்டயோக வேண்டிய நிலையை ஏகாதிபத்தியம் எதிர்கொள்கின்றது. இதன் போது கழந்தைப் படயணிகள் மரக்கமான கூறிக் கோற்று எதிர்த்தாக் குதலை நடத்துவதால், ஏகாதிபத்தியம் பீதியில் உறகின்றது.

உலகமயமாதல் ஏற்படுத்தும் பொருளாதாரக் கட்டமைப்பு வறுமையை மலேம அகலமாகக், நாடுகளில் ஏற்படும் தன்னழைச்சியான கிளர்ச்சிகளில் சிறுவர்களின் பங்கு என்றுமில்லாத அதிகரிப்பை அடந்தது வருகின்றது. இதில் இருந்தே ஏகாதிபத்தியம் சிறுவர்கள் ஆயுதம் ஏந்து நடவடிக்கயை முழுமச்சாக எதிர்க்கின்றது. இதை எதிர்ப்பவர்கள் சிறுவர்கள் ஆயுதம் ஏந்து சமூலை மாற்ற, எந்த ஒரு துரும் பகை கட்ட எடுத்துப் போடுவதில்லை. கூறிப்பாக ஆயுதம் ஏந்துவததை துண்டுகின்ற மனிதவிரதேச் சமூலை மாற்றுவதில்லை. மாறாகச் சமூலை மலேம கடுமயான வகையில் நரெுக்கடிக் குள்ளாக் கி, ஆயுதம் ஏந்து நிலகைக் குத் தள்ளிச் சலெலுகின்றனர்.

நாங்கள் சிறுவர்கள் இராணுவமயமாகக் கலை எப்படிப் பார்க்கின்றோம். மனிதச் சமீகம் என்பது உலகம் தழுவியதொன்று. இதில் கும்புந்தகைகள் இந்தச் சமீகப் பொருளாதார அமைப்புக்கு வளியில் சூதந் திரமானவராக, நாம் ஒருநாளும்பே பாற்ப்பதில்லை. ஒவ்வொரு கும்புந்தகையும் இந்தச் சமீகப் பொருளாதார அமைப்பில் செயலாற்றும் போது, கும்புந்தகை அதற்கு விதிவிலக்காக இயங்குபவர்கள் அல்ல எனபதே எமது நிலைபாடு. ஒவ்வொரு மனிதனும் எதிர்க்கொள்ளும் பிரச்சனைகள் போல்தான் கும்புந்தகைகளும். இதில் விதிவிலக்கு இரூப்பதில்லை. இங்கு வயது அறிவின் விருத்தியின் மைப்போன்ற ஏற்றத்தாழ்வான் வேறுபாடுகளைக் கடந்தும் இதனை நாம் பார்க்கின்றோம்.

வக்கிரமடன்றதுள்ள உலக மனித வாழ்வில், ஒவ்வொரு மனிதப் போராட்டத்திலும் சரி, மனித ஓடுக்குதலிலும் சரி கும்புந்தகைகள் விரும்பியோ, விரும்பாமலோ இதில் ஈடுபடுத்தப்படுகின்றனர். இந்த நிலையில் கும்புந்தகை எதிர் வினையாற்றலை, ஒருதலைப்பட்சமாக ஒரு பிரிவினர்க்கு நலமடிப்பதை நாம் எதிர்க்கின்றோம். மாறாகக் கும்புந்தகையின் ஆரோக்கியமான வாழ்விற்குரிய ஒரு சமீக அமைப்புக்கான போராட்டத்தில் கும்புந்தகையின் பங்கு முத்தன் மையானது. அது விதிவிலக்கானதல்ல. உலகைப் பக்ததாயும் முறமையை, சிறு கும்புந்தகையில் இரூந்தே சமீக நலநோக்கில் மாற்றியமைக்கப் போராட வணே்பியது ஒவ்வொரு பெற்றோரினதும் சமீகத்தினதும் கடமையாகும். மொத்தச் சமீகமே ஆயுதம் ஏந்த வணேபி வந்தால் கும்புந்தகையும் ஆயுதம் ஏந்துவது எந்தவிதத்திலும் குற்றமல்ல. இயற்கைக்கு இது விரோதமானதல்ல. கும்புந்தகைகள் சமீகப் பொறுப்புள்ள கும்புந்தகையாக, பெற்றோரின் மற்றும் சமீகத்தின் உழைப்புடன் இணங்கி, கும்புந்தகைகள் போராடும் போது இதனை நாம் பாதுகாக்கவும், அதற்காகப் போராடவும் வணேட்டும்.

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 04 February 2005 20:33 -

மற்றுபுறம் பூலிகளசைச் சரேந்த ஓருவரின சட்டயைபிப் பிடித்து இழுத்தால், அதுவடே உலகச சயெ தியாக்கி கொரு ச காலத்துக்கு ஊடகவியலடே அதசைச் சொல்லி பிழகைக்கும். இப்படி ஓரு படுகொலலை அரகியல வரலாறு வக்கிரமாவடே அரங்கறேுகினறது.

இப்படி அன்றாடம் நடக்கும் காலகைளின பயரால், பூலியதெிர்ப்பு அரகியல அரங்கறேுகினறது. பூலிப்பினாமியம் முழுப்பி சணிக் காயயை மடிமறதைத்துவிட, அதகை கிண்டி எடுத்து சந்தபைபடுத்துவதே பூலியதெிர்ப்பு அரகியலாகிவிடுகினறது. மற்றுபுறம் பூலிகள் காலல்லப்பட்டால், அதசை சந்தயில் ஒளித்துவதைத்து வியாபாரம் சயெவது அன்றாடக் காட்சி ஆகும். பூலிகள் அதிகம் கொன்றால், இவர்கள் சந்தயில் கொண்டாட்டம். இந்தச் சயெதியகை கொண்டு அரகியல விபச்சாரத்தை நடத்துகினறனர். ஏகாதிபத்தியத்துக்குப் பட்டியலிட்ட பட்டிசனப்போட்டு, பூலிப்பயங்கரவாதிகளை ஓடககவண்டும் என்று ஒப்பாரி வகைகினறனர்.

பூலிகள் தமது அன்றாடக் காலகைளதைத் தற்காலிகமாக ஓத்திவதைத்தால், பூலியதெிர்ப்பு அணி அரகியல பசே எதுவாமற்ற நிலயில் சகோகமாவடே முகத்ததைத் தடுங்க விடுகினறனர். அதாவது சூனாமி அதிக தமிழ் மககளைக் கொன்றால், பூலிக் கு அதிக காசு என்ற தத்துவத்தை எப்பி நடமையுறபைபடுத்திக் காட்டினரடே, அப்பட்டியடே பூலிகள் அதிகம் பரேகைக் கொன்றால் பூலியதெிர்ப்பு அணிக் குக் கொண்டாட்டம். இதன்படேது இவர்களின அரகியல பல்லிளித்து காட்சியளிக் கினறது. பூலிகள் படுகொலயை நிறுத்தினால் அரகியலில் அஸ்தமனமாகிப்போவார்கள். அதுபோல் பூலியதெிர்ப்பு அணியினரும் அஸ்தமனமாகி காணாமல் போய் விடுவார்கள். இருவரும் இந்தப் படுகொலலை அரகியலில் தான உயிர் வாழ்கினறனர்.

இங்கு படுகொலலை அரகியல பிரச்சினை என்ன என்றால் சூட்டவனின அரகியலயையும், சூடப்பட்டவனின அரகியலயையும் குறித்து யாரும் பசேுவதில்லை. சூட்டவன் மற்றும் சூடப்பட்டவனுக்கு வளியில் வாழ்ந்து கொண்டிருக்கும் மககளுக்கும், இவர்கள்கு இடயில் என்ன அரகியல உறவூந் டிக்கினறது என்பதயிடடும் யாரும் பசேுவதில்லை. பூலிகள் துரகே, தியாகி என்று ஒற்றபை பரிணாமத்தில் எப்படி அரகியல சயெ கினறாரகளடே அப்பட்டியடே பூலியதெிர்ப்பு அரகியல அணியானது, படுகொலயைபு பூலி சயெத்தா? இல்லயை? என்ற அடிப்படயில் மட்டும் அரகியல சயெ கினறனர்.

பூலிகளால் காலல்லப்படும் பட்டியல விரிவானவை. அது இனம், சாதி, பால், வர்க்கம் என்ற உள்ளடக்கத்தில் தடுடங்கி பறந்த தளத்தில் நடத்துகினறனர். தம்முடன்

Written by பி.இரயாகரன்
 Friday, 04 February 2005 20:33 -

மூரணப் பட்டவர்கள், மக்களின் நலனில் அக்கறைப்பட்டவர்கள், திருப்பிக் கததைத் தவர்கள், மாற்று இயக்கம், மாற்று அரசியல் கட்சிகள், கப்பம் வழங்க மறுத்தமை, வரி தராமல் மூரணப் பட்டவர்கள், முஸ்லீ ம்கள், சிங்களவர், அரசுடன் சேர்ந்துள்ள குழுக்கள், தனது தலமைக்கே சுவால் விடக் கூடியவர்கள் என்று யார் வேண்டுமானாலும் புலிகளின் துப்பாக்கிக் கு இரயாகரின் னர் அல்லது சித்திரவதகைகளிலும், இரகசியப் படுகொலைகளிலும் கொல்லப்படுகின்றனர். இது சமாதான காலத்தகை கூட விட்டுவிடவில்லை. புலிகளின் பாசிசக் கட்டமைப்பின் கட்டுமானமே இந்தப் படுகொலைகளிலும் சித்திரவதகைகளிலும் தான் தங்கிக் கிடக்கின்றது.

புலிகள் எதிரிகளைத் தாமாகவே அன்றாடம் உற்பத்தி செய்கின்றனர். புலிகளின் கொள்கையாக உள்ள புலிமயமாக்கும் பிளாமியம் புலியெதிர்ப்பு அணியை நாள் தோறும் உருவாக்குகின்றது. சிறிய மூரணப் பாடுகள் கூட சித்திரவதகை அல்லது படுகொலை என்ற எல்லையைத் தோடும் போது, அன்றாடம் மனிதர்களைத் தப்பியோட வகைக்கின்றது. இந்த நிலையில் எந்தவிதமான உள் நோக்கமும் அற்ற இயல்பான சமூக மூரணப் பாடுகளை, புலியெதிர்ப்பு அரசியல் அறுவடை செய்கின்றது. புலிகளிடம் இருந்து தப்பியோடும் ஒருவன், தனக்கு பாதுகாப்பான பிரதேசமாக சிங்கள பகுதியையும் அல்லது அன்னிய நாட்டையும் நோக்கி ஓட வகைக்கின்றது. அன்னியநாடு என்பது இன்று மிகப் பெரிய செலவு கொண்ட, கடுமையான ஒரு விடயமாக மாறிவிட்டது. இதற்கான வசதியும் வாய்ப்பற்ற ஒரு நிலையில், பெரும்பான்மை நடுத்தர வகுக்கு வருகின்றது. எந்த உள் நோக்கமற்ற சாதாரண வாழ்வை வாழ இவ்வகை தடுக்கின்றது.

மறுபுறம் கொழும்பைச் சூற்றிய நகர்ப்புற வாழ்க்கை, மறேசு ஐரோப்பிய நகரக்குச் சமமான வாழ்க்கைச் செலவகை கொண்டதாகவுள்ளது. கொழும்பு போன்ற பிரதேசங்கள் தமிழ்ப் பிரதேசத்தில் இருந்து ஏதோ ஒரு காரணத்தினால் தப்பி வந்தவர்களின், அடர்த்தியான பிரதேசமாக உள்ளதுடன், உயர்ந்த வாழ்க்கைச் செலவு கொண்ட ஒரு பிரதேசமாகவும் மாறிவிட்டது.

இந்த நிலையில் புலிகளுடன் உள் நோக்கமற்ற மூரணப் பாடுகளுடன் தப்பி வருபவன், குறைந்த பட்சம் தங்க இடமும், ஒரு நேர உணவுக்குத் தள்ளாடும் நிலமையும் மிகவும் பரிதாபகரமானதாகக் காணப்படுகின்றது. இவர்களை இலகுவாகவே புலியெதிர்ப்பு குழுக்கள் மற்றும் சிங்கள இனவாத புலனாய்வுப் பிரிவு தமது தவேகைக் கப்பயன்படுத்திக் கொள்கின்றது. சமூக அமைதிக்குள் அடர்த்தி இடத்துச் செல்கின்றது. தமது சொந்தப் பிரதேசத்தில் சொந்தச் சமூகத்துடன் ஜனநாயகப் பிரவமாக வாழ முடியாத நிலைமை, எதிரிக் கப்ப படையணியாக மாறும் நிலைக்கு வழிகாட்டுகின்றது. புலிகளைப் போல் உலகில் எந்த விடூதலைப் போராட்டமும் துரோகத்தின் பெயரில் இந்த தளவாக்குப் படுகொலைகளை நடத்தியதில்லை. துரோகிகளை

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 04 February 2005 20:33 -

உற்பத்தி செய்யும் பூலிக் கொள்கை அதை ஒழிப்பதாகப் பாசாங்கு செய்து படுகொலைகளை நடத்துகின்றது. இந்தப் படுகொலை அரசியலே, பூலிகளின் சமகாலத் தசீய அரசியலாகிவிட்டது.

இந்தப் படுகொலைகளை வறொமனே கண்டிப்பதன் மூலம் ஒரு மாற்றம் அரசியலை மக்களுக்கு வதைத்துவிட முடியாது. பூலிகளுடன் முரண்படும் சிங்கள இனவாத அரசும், ஏகாதிபத்தியமும் கட்டி இப்படுகொலைகளைக் கண்டிக்கின்றது. இதனால் சிங்கள அரசும், ஏகாதிபத்தியமும் மக்கள் நலனுடன் இணங்கி நிற்பதாக ஏற்றுக் கொள்ள முடியுமா? இல்லையென்பதும் சமீபத்தே குற்றைத் தபட சம்பூரிந்தவர்களுக்குத் தெரியும். ஆனால் பூலியெதிர்ப்பு அணியினர் என்ன செய்கின்றார்கள் என்றால், அரசுமீதும் ஏகாதிபத்தியக் கோட்பாட்டினும் கைகோர்த்துக் கொண்டே இதனைக் கண்டிக்கின்றனர். ஏகாதிபத்தியம் இனவாத நோக்கில் இருந்து வறோபட்ட வகையில், மக்களின் நலன் சார்ந்து இதனைக் கண்டிப்பதில்லை. ஏகாதிபத்தியமும், அரசுகளும் கட்டி படுகொலை அரசியலில் தன் தன்னதைத் தகவமதைத் துள்ளது. சிறகைக் கட்டங்களில் படுகொலை அரசியலை ஆணையில் வதைத்துக் கொண்டதான், உலக மக்களை அடக்கியாளுகின்றனர். இதனை மீட்டி மறதைத் தபடி பூலிகளை மட்டும் கண்டிப்பதன் நோக்கம், அந்தத் தொழிலைச் செய்யும் அதிகாரத்ததைத் தமக்குப் பற்றித் தரும் படி கோருவதே. இங்கு பூலிகள் இடத்தில் தாம் (பூலியெதிர்ப்பு அணி) இருந்துபடி, விசுவாசமாக ஏகாதிபத்தியத்துக்குச் சவேசை செய்யத் தயாராக இருப்பதை மட்டும் இவர்கள் சொல்வதில்லை.

ஒரு அடிப்படையான விவாதமாகச் சிலர் முன்வகைக்கும் விடயைத் தபைப் பார்ப்போம். இலங்கை அரசுடன் பூலிகளை ஒப்பிட்டால், கட்டியளவாகு ஜனநாயக விரோதிகளாக இருப்பது யார் என்ற களே வியை அண்மையில் நண்பர் ஒருவர் கட்டேடும், அதைப் பூலிகள் என்றார். அதனால் பூலிகளை எதிர்ப்பதே மூதன் மையான கற்று என்றார். கருத்துச் சொல்கின்ற, முன்வகைக்கின்ற சூதந் திரத்தபைப் பொறுத்தவரையில், இலங்கையில் பூலிகளின் பிரதேசத்தவிட மற்றைய பிரதேசத்தில் சாதத்தியமானதே. இதனால் பூலிகள் அரசவை மோசமான ஜனநாயக விரோதிகளாகத் தெரிகின்றனர். ஆனால் இது கருத்துச் சொல்ல முனையும் ஒரு சிறிய பிரிவு சந்திக்கும் பிரச்சனை மட்டும் தான். பரந்துபட்ட மக்கள் இப்படி உணர்வதில்லை. ஏனெனின் பரந்துபட்ட மக்கள் சொல்வதற்கும், முன்வதைப் பதற்கும் என்று எந்த அடிப்படையான ஜனநாயக உரிமையையும் பூரிந்து கொள்ளாத நிலையில் உள்ளனர். அத்துடன் போதிய வலுவான சமீகப் பொருளாதார அடிப்படையையே கொண்டிராத நிலையில், அவர்களின் பிரச்சனை வறோ ஒன்றாகவே உள்ளது.

அவர்கள் சமீகப் பொருளாதார வாழ்வியல் கற்றுகளில் தான் முரண்படுகின்றனர். இது பூலிகளை விடவும் சிங்கள இனவாதிகளுடான முரண்பாட்டே கற்ற மயானதாக உள்ளது.

